RAZONAMIENTO MATEMATICO

Complete los nimeros que faltan en cada fila

(de izquierda a derecha), siguiendo la serie establecida.

601 605 609 613 617 621 -
973 976 979 982 985 - -
1246 1251 1256 1261 1266  -—-- - e
1589 1599 1609 1619 - e e
3460 3480 3500 - - - e e e
7550 7547 7544 - - - e e e
8910 8908 8906 - - - e
9500 9499 - - - e e
Coloque en cada cuadro el signo adecuado para
que se cumplan las operaciones.
38 11 = 27 21 7 =28 38 20 = 18
15 10 = 25 39 9 =48 33 2 = 66
25 3 =175 40 4 =10 18 18 = 36
50 2 = 25 16 3 =48 27 3 =9
41 ? = 32 52 2 =26 12 6 =72
14 3 = 42 70 15 =55 46 2 =92
29 20 = 49 63 40 =23 18 5 =290




